
• V NAJMLAJŠEM NASELJU TUDI KLUB ZA NAJSTAREJŠE

Sanje so se končno uresničile
V jeseni življenja je marsikaleri starostnik-upokojenec osamljen,

manjka mu družba, brez katere pa je življenje pusto, prazno. Zato so
nekatera društva v krajevnih skupnostih odprla klube upokojcncev.
Nekateri uspešno delujejo že vrsto let, z namenom, da bi popestrili
družabno življenje starostnikov in jim dali možnost neprisiljenega
vključevanja v družabnoživljenje. Med temi ni bilo društva upokojen-
cev Ljubljana Moste- Polje, ki je mnogo let sanjarilo o tem, da bi odprli
klub, vendar ni bilo za to nikakršnih možnosti. Z gradnjo Fuiinskega
naselja ter v sklopu objekta s stanovanji za upokojence v naši občini, ki
so doslej živeli v slabih stanovanjskih pogojih, se je končno porodila
možnost, da v samem objektu dobimo primeren prostor za tako dolgo
pričakovani klub.

Sanje so se uresničile in tako
smo končno po izrednem priza-
devanju tov. Štefana Trobiša
(večletnega predsednika zveze
društev upokojencev Ljubljana
Moste-Polje, kateremu je treba
pripisati levji delež realizacije
tega projekta) 25. septembra
odprli klub, ki je eden najlepših v
ljubljanski regiji. Na žalost in ra-
zočaranje je idub doslej zelo

slabo obiskan. Vzroka tako sla-
bega obiska si preprosto ne mo-
remo razložiti, morda je temu
kriva ponesrečena lokacija glede
na to, da so v Fužinskem naselju
pretežno mladi ljudje. Poudariti
pa moramo, da v klubu mlajišh,
še zaposlenih krajanov ne zavra-
čamo, temveč prav nasprotno,
tudi oni so dobrodošli, ker prav
njihova prisotnost med starost-

niki popestri vzdušje klubskega
življenja, ki je med ostalim pove-
zano z igranjem šaha, kart in po-
dobnega.

Naj omenim še to, da je klub
odprtega tipa in ni namenjen le
prebivalcem Fužin, temveč vsej
moščanski regiji. Do kluba je
izredno dobra povezava z avto-
busi, ki peljejo v smeri Fužine,
Polje, Zadobrova.

Klub stoji na zelo lepem
mestu, na vogalu stare Zaloške
ceste in Archinetove ulice, pri-
merno oddaljen od prometnega
trušča ter obkrožen z zelenjem; v
prijetnem in toplem okolju je
nadvse prijelno. Klub ima čajno
kuhinjo, kjer postrežejo z dobro
kavo ter drugimi pijačami, po
izrednonizkih, upokojenčevemu
dohodku primernih cenah.

Delavcem tovarne zaves »VELA-
NA« se za izredno razumevanje ter
izdatno pomoč pri ureditvi klubskih
prostorov zveza društev upokojencev
Ljubljana Moste-Polje iskreno zcih-
valjuje!

Vabljeni, vsak novi član bo
dobrodošel, in toplo sprejet, več
nas bo, več zanimivih in kratko-
časnih aktivnosti bomo lahko
uresničili. Poskusite, prepričani
smo — kdor bo prišel enkrat, mu
bodo srečanja v klubu postala
prijetna in potrebna.
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